



Год рекордов 4 «Метадинеа» осваивает рынок Испании 6
Песни, трубы и танцы с медведями 10 Смольный «Оскар» 12
Мудрость и опыт – в авторитете 15 Знаки и стипендии – одаренной молодежи 16
На пьедестале – лучшие спортсмены компании 18

MAGAZINE ANNIVERSARY

Пять лет назад в свет вышел первый номер корпоративной газеты «Химия без границ».



*Magazine anniversary (англ.) – юбилей журнала

Название «Химия без границ» выбрал лично Владимир Александрович Даут. Внутри нашего небольшого коллектива мы ласково называем газету «ХБГ» (немного с австрийским акцентом, почти как ГМБХ), а австрийские коллеги – просто «magazine».

В «ТЕЛЬНЯШКАХ»

Первые 8 номеров «ХБГ» писали всего два человека (Мария Коновалова и Ольга Вотинцева), верстало и издавало агентство «МАРТ» (Вадим Сквородин, Любовь Акимова), вместе с которым мы успешно освоили перевод на австрийский немецкий (Петр Юзманов) и вычитку носителем языка (Мария Мандл).

Нам помогли внештатные спецкоры (Евгений Коцолайнен, Владимир Осипчук, Светлана Попова, Мария Мандл) и сотрудники губахинского «МедиаКУБ» (Владимир Имайкин, Алла Носкова, Ульяна Бажанова и другие «кубовцы»).

К слову, «МедиаКУБ» сегодня объединяет газету «Уральский шахтер», портал mediakub.com, занимается организацией производства видеороликов, которые транслируются в том числе и на городском экране Губахи, а также ведет собственные соцсети.

Продолжение на стр. 2-3

25,5

млрд рублей

впервые в ПАО «Метафракс» достиг выпуск товарной продукции по итогам 2018 года в денежном выражении

СОТНИ ШАНСОВ НА ЖИЗНЬ

Второй год при поддержке компании «Метафракс» в Пермском крае реализуется программа развития донорства костного мозга. За минувший год количество пермяков в Национальном регистре потенциальных доноров костного мозга выросло на четверть и достигло 3,6 тыс. человек. По данным фонда «Дедморозим», на донорские пункты и акции в 2018 году пришли 843 человека.



Каждый, кто присоединился к регистру, может спасти жизнь ребенка или взрослого, больного раком крови. Потому что в регистре ищут доноров, которые готовы поделиться клетками костного мозга и подойдут пациентам при пере-

садке. Чем больше совместимость донора и пациента, тем выше шансы пройти лечение без осложнений и полностью выздороветь.

Продолжение на стр. 7

MAGAZINE ANNIVERSARY

Окончание. Начало на стр. 1

Как брат-близнец «ХбГ», но все-таки чуть более старший, он ответственно забрал на себя всю городскую, общественную и политическую повестку не только Губахи, но и соседей.

А «Химия без границ» занялась корпоративно-производственными новостями, которых с каждым годом становилось все больше с учетом международного статуса группы компаний «Метафракс».

ЗА ЭТИ ПЯТЬ ЛЕТ у нас появился главный редактор (Сергей Маринцев) и пресс-секретарь (Сергей Куликов). Новости подмосковной площадки стали приходить от Анаит Ераносян и Татьяны Беловой, о качестве уверенно вещает Юлия Ершова, о стройке грандиозного проекта «АКМ» пишет Владимир Осипчук, профсоюзные новости приносит Людмила Красных, правовую повестку освещает Симон Вихнин, спортивные новости регулярно сообщает Рашид Шакиров.

ЗА ЭТИ ПЯТЬ ЛЕТ мы выпустили более шестидесяти номеров, в 2014 и 2018 годах корпоративная газета была удостоена нескольких национальных наград «Серебряные нити».

Не без участия Ивана Феоктистова и Натальи Лятамбур мы запустили четыре корпоративных аккаунта в соцсетях, которые сегодня набрали 10 тысяч подписчиков. В 2018-м Facebook-аккаунт группы компаний «Метафракс» удостоен диплома первой степени национального конкурса «Серебряные нити».

С НАШИМ УЧАСТИЕМ создан новый сайт «Метафракса» (с «Инвейдерс» и «Метафракс-Информ»), мы сняли и показали множество видеосюжетов (с ТК «Ветта», «РБК», ГТРК «Пермь» и «МедиаКУБ») и даже фильмов совместно с CLF-Pro.

Мы были участниками и показали нашим читателям, как разрезали десятки красных лент на важных мероприятиях. Организовали проведение множества пресс-конференций, приемов, открытий.

В СПИСКЕ FORBES

За это время австрийскую площадку посетил мажоритарный акционер «Метафракса» Сейфеддин Рустамов, а сотрудники наших предприятий проехали и пролетели в командировках десятки или даже сотни тысяч километров Европы, Азии и Америки в решении производственных вопросов сбыта, логистики, сырья, технологий, инноваций, управления.

В ГУБАХЕ побывал губернатор Пермского края Максим Решетников (и далеко не



Мария КОНОВАЛОВА

2019-й не только для нашего издания является юбилейным. 35 лет в этом году исполняется производству метанола. Ровно столько лет назад 22 сентября на агрегате метанола М-750 Губахинского химического завода был получен первый метанол-сырец. 15-летний юбилей в этом году отпразднует и коллектив российской «Метадиаеа». В 2004 году руководством компании «Метафракс» и финского концерна Dyneema Chemicals были подписаны регистрационные документы о создании совместного предприятия по производству смол. «Метафракс» сделал новый и важный шаг вперед, соединив финские технологии с российскими кадрами и сырьем.



Светлана ПОПОВА



Евгений КОЦОЛАЙНЕН



Татьяна БЕЛОВА

ЗА 5 ЛЕТ ВЫШЛО В СВЕТ БОЛЕЕ 60 НОМЕРОВ ИЗДАНИЯ. В 2014 и 2018 годах «Химия без границ» была удостоена нескольких наград национального конкурса «Серебряные нити».

один раз), а также чрезвычайный и полномочный посол Австрийской республики в РФ Йоханнес Айгнер и основатель Casale Умберто Зарди.

В нашу первую пятилетку «Метафракс» начал реализацию самого крупного за всю свою историю проекта – «АКМ» (как 35 лет назад – «М-750»). Возвел новые дома для своих работников. Создал СП в Корее. Усилил швейцарский трейдинг. И по итогам стратегической сессии начал ребрендинг международной группы компаний «Метафракс».

Кроме статуса участника федерального ТОП-400 (АЦ «Эксперт») и ТОП-20 экономики Прикамья, «Лидера отрасли», крупнейшего экспортера России и производителя «100 лучших товаров России» «Метафракс» вошел в «200 крупнейших частных компаний России» по версии Forbes.

НЕ БЕЗ ПОЛИТИКИ

За это время губахинец Александр Борисов был избран депутатом краевого парламента, передав эстафетную палочку главы Губахи Николаю Лазейкину. И самые свежие новости – Александр Борисов назначен зампредом краевого правительства.

Губаха, Кизел и Гремячинск преобразованы в городские округа.

НА «КАРБОЛИТЕ» создали отделение «Единой России».

РАЛЬФ ТОЙЕР побывал на встрече Российско-австрийского торгового союза с участием Владимира Путина. А Путин побывал на свадьбе в Австрии.

В рамках Российского инвестиционного форума и при участии федерального министра промышленности Дениса Мантурова Владимир Даут подписал специнвестконтракт на реализацию проекта «АКМ».

ПО СЛЕДАМ ДЯГИЛЕВА

НА КРЕСТОВОЙ ГОРЕ лучшие театры региона и страны сыграли за эти годы мюзиклы-балеты-оперы для 55 тысяч зрителей (Пермский театр оперы и балета, «Театр-Театр», балет Евгения Панфилова, театр Алексея Рыбникова).

В рамках «Дягилевского фестиваля» мы организовали образовательный проект для женщин редких музыкальных профессий «Womaninart». Совместно с фондом «Дедморозим» почти 300 губахинцев приняли участие в акции «Донорство ума», став потенциальными донорами костного мозга.

ПЯТЫЙ ЭЛЕМЕНТ. BORUM

2019-й объявлен ООН Годом периодической таблицы Менделеева.

По легендам, на просторах Кизелбасса рождается особый ветер – БОРА, про него иногда рассказывают рыбаки и вспоминают горнолыжники.

Возможно, поэтому книга Светланы Федотовой об истории «Метафракса» и Губахи, о лю-



Сергей МАРИНЦЕВ

дях, решениях и судьбах называется «Ветер времени». Очень скоро она выйдет из печати.

Borum – пятый элемент в системе Менделеева (да, нам пять лет, снова символы). Его атомы образуют трехмерный каркас подобно атомам углерода в алмазе. Этим объясняется его высокая твердость. Однако строение каркаса в его структурах гораздо сложнее, чем в алмазе.

НАШ BORUM зародился в Губахе, его характер закален шахтерским прошлым, усилен немецко-австрийским педантизмом и привкусом столичного МВА. Крепость особенная, испытанная временем! Двигаемся дальше! Вперед!

Мария КОНОВАЛОВА



Анаит ЕРАНОСЯН



Любовь АКИМОВА



Вадим СКОВОРОДИН

СТАРТ В ГОД НОВЫХ ДОСТИЖЕНИЙ

Планово-экономическая служба завершила обработку итоговых данных о работе компании в минувшем 2018 году. Реальные результаты коллективного труда работников большинства структурных подразделений заметно превысили годовые планы.

Специалисты подчеркивают, в отчетном году работа коллектива строилась на выполнении задач, сформулированных советом директоров, правлением, собранием акционеров и основывалась на приоритетах в развитии компании. Работа была направлена на выполнение бюджетных показателей и увеличение объемов выпуска продукции, а также на активизацию маркетинговой деятельности по всем видам продукции для полной ее реализации на внутреннем и внешнем рынке и на ввод объектов капитального строительства.

ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ уделялось росту технико-экономических показателей (ТЭП), снижению себестоимости, техническому перевооружению действующих производств и сокращению энергопотребления на единицу выпускаемой продукции. Успешно выполнены задачи социального развития, кадровой политики и повышения промышленной безопасности.

В ИТОГЕ при плане в 21 млрд товарной продукции выпущено более чем на 25 млрд рублей. Объем отгруженной продукции в денежном выражении совпал с объемом производства. Метанола при плане в 1 млн 150 тыс. тонн произведено 1 млн 170 тыс. тонн. Формалина безметанольного (55 %) планировали выпустить 220 тыс., по факту выпущено почти 263 тыс. тонн. В том числе формалина стандартизированного (37 %) при плане почти в 73 тыс. выпущено около 84 тыс. тонн. Формалина стандартизированного (37 %) (ДС) выпустили 16 тыс. тонн, или почти на тысячу тонн больше. Новой продукции – раствора альдегидного морозостойкого (РАМ) – планировали 2400, но выпустили 3340 тонн. КФК выпустили почти 199 тыс. тонн, или на 9 тыс. тонн больше. Пентаэритрита выпущено почти 24 тыс. тонн, или на 300 тонн больше. Перевыполнение плановых показате-



лей прошло практически по всей линейке товарной продукции.

Руководителям структурных подразделений компании на 2019 год поставлены понятные задачи в производственно-хозяйственной деятельности для сокращения издержек и повышения эффективности производства продукции. Им предстоит направлять работу технологических производств на выполнение установленных планов по количеству, ассортименту и качеству выпускаемой продукции при минимальных трудовых и материальных затратах и оптимальном использовании производственных мощностей.

Организаторам товарного производства поручено координировать работы по улучшению использования основных и оборотных средств, а также по снижению затрат на ремонт и обслуживание основных фондов, повышению эффективности сбыта продукции и снабжению материальными ресурсами. В числе приоритетных задач – использование в полном объеме бюджетных средств на выполнение мероприятий по повышению технико-экономических показателей работы своих производств, а также усиление контроля над соблюдением требований промышленной безопасности и производственной дисциплины в подразделениях компании.

Гендиректор компании Владимир Даут, взяв за основу направления экономического и социального развития общества для выполнения принятых на 2019 год планов

выпуска и реализации продукции в рамках установленных технико-экономических показателей, а также развития всех служб, дал распоряжение заместителям, директорам по направлениям, начальникам управлений, главным специалистам, начальникам производств, цехов, отделов и служб нацелить коллективы на безусловное выполнение плановых заданий наступившего года.

ПРЕДСТОИТ ВЫРАБОТАТЬ метанола 1 млн 62 тыс. тонн, безметанольного (55 %) формалина – 257 тыс. тонн, в том числе стандартизированного (37 %) продукта – 77 тыс. тонн, а стандартизированного (37 %) (ДС) формалина – 18 тыс. тонн. Раствора альдегидного морозостойкого – 2400 тонн и 190 тыс. тонн КФК. Пентаэритрита предстоит выпустить 23 тыс. тонн, в том числе 1400 тонн микрометризованного продукта. Дипентаэритрита произвести 300 тонн, уротропина – 34 500 тонн, в том числе микрометризованного продукта – 800 тонн. Формиата натрия – более 11 тыс. тонн, полиамида – 750 тонн и 60 тонн вторичного гранулированного продукта.

В своем приказе Владимир Даут подчеркнул, что коллективу в этом напряженном году предстоит обеспечить не только безусловное выполнение планов работ цехов, отделов и служб, но и реализовать планы по повышению технико-экономических показателей работы всей компании.

Сергей МАРИНЦЕВ

ГУБАХИНЕЦ АЛЕКСАНДР БОРИСОВ НАЗНАЧЕН КРАЕВЫМ МИНИСТРОМ

Министр территориального развития Пермского края Роман Кокшаров и министр территориальной безопасности региона Андрей Ковтун оставили свои посты по собственному желанию, сообщается на сайте администрации и правительства края.

О кадровых перестановках объявил губернатор Максим Решетников в среду, 23 января, на заседании правительства региона.

«Роман Александрович обращался ко мне еще в прошлом году с просьбой уйти на отдых. Но были запущены процессы объединения в территориях, поэтому я попросил его довести первый этап до логического завершения. Сейчас можно сказать, что первые объединительные процессы прошли в понятной для муниципалитетов форме, проделана большая работа и поставленные задачи выполнены», – сказал Максим Геннадьевич.

Новым руководителем министерства назначен депутат краевого Законодательного собрания, первый зампред комитета по развитию инфраструктуры Александр Борисов, который, по словам губернатора, знаком с территориальной повесткой, проблемами и задачами, имеет опыт управленческой работы.

На должность министра территориальной безопасности назначен Ришат Ибрагимов, ранее замещавший должность заместителя руководителя администрации губернатора Пермского края.

По данным «ИНТЕРФАКС-ПОВОЛЖЬЕ»



КОРПОРАТИВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ

60 лет назад (6 октября 1959 года) на Губахинском химическом заводе получен первый метанол-сырец. Произведен он был из коксового газа на установке М-110.



35 лет назад (23 декабря 1984 года) был подписан акт о сдаче в эксплуатацию крупнейшего в мире комплекса по производству метанола, построенного на площадке Губахинского химического завода.

15 лет назад (3 марта 2004 года) руководство ОАО «Метафракс» и финской компании Dupont Chemicals подписало документы о создании совместного российско-финского предприятия по производству синтетических смол «Метадина». »

70 лет исполняется цеху электроснабжения (ЦЭС) предприятия.

70 лет в этом году празднует коллектив производства по обслуживанию и ремонту оборудования в технологических цехах.

55 лет назад на Губахинском химическом заводе был образован цех промышленно-сточных вод (сегодня – отделение цеха водоснабжения и водоотведения).

55-летний юбилей празднует коллектив корпоративного санатория-профилактория.

35 лет исполняется цеху подготовки и ремонта железнодорожного транспорта (ЦПРТ).

5 лет назад вышел в свет первый номер корпоративного издания «Химия без границ».



КОМПАНИЯ ОСВАИВАЕТ РЫНОК ИСПАНИИ

Австрийская площадка представила свое направление «Химия» на Международной фармацевтической выставке-2018 в Мадриде.

Общее число посетителей крупнейшей выставки фармацевтической промышленности составило 45 тысяч человек, число экспонентов превысило 2,5 тысячи. «Метадинеа Австрия» совместно с компанией Life Science Austria представила на стенде свои услуги и продукты многочисленным гостям выставки.

Представители направления «Химия» (Михаэль Фиала, Йозеф Мальцахер и Томас Ник) приняли участие в большом количестве интересных встреч с потенциальными потребителями из области фармацевтической и химической промышленности, производства вкусоароматических веществ, познакомились с мировыми дистрибьютерами, а также обсудили новые проекты.

Представители нашей компании по приглашению Федеральной экономической палаты Австрии приняли участие в деловой встрече, посвященной очень перспективному фармацевтическому рынку Испании. Вступитель-



ные доклады Хайме Монталво, директора по управлению проектами компании «Инвест» в Испании, рассказавшего об испанской фармацевтической промышленности, и посла Австрии Кристиана Эбнера обозначили новые возможности для компании «Метадинеа Австрия» по увеличению сбыта своей продукции в области тонкой химии для нужд фармацевтической промышленности Испании.

ОЦЕНИВАЯ РЕЗУЛЬТАТЫ участия в Мадридской международной фармацевтической выставке как успешные, компания «Метадинеа Австрия» намерена участвовать в этой престижной выставке и в 2019 году, но уже во Франкфурте.

Томас НИК

Фото Марии МАНДЛ



ЮРИДИЧЕСКИЙ ДЕПАРТАМЕНТ ГРУППЫ «МЕТАФРАКС» ПРИЗНАН ОДИМ ИЗ ЛУЧШИХ В СТРАНЕ

Объединенный коллектив юридической и корпоративной служб ПАО «Метафракс» и ООО «ТД «Метафракс» принял участие в профессиональном конкурсе «Лучшие юридические департаменты-2018».

Этот конкурс традиционно организуется журналом «Корпоративный юрист». В нем принимали участие представители 94 юридических департаментов компаний со всей страны. Авторитетное жюри, в состав которого входят

известные праведы, представители бизнеса и партнеры крупнейших юридических компаний, оценивало участников по системе показателей, учитывающих объем и качество работы по основным направлениям правовой поддержки работы предприятий.

СПЕЦИАЛИСТЫ НАШЕЙ КОМПАНИИ приняли участие в номинации «Сектор химической промышленности», в которой также были представлены юридические департаменты фармацевтических компаний – ООО «НВЦ Агротеззащита» (интернет-магазин Petshop.ru), ООО «Гротекс» (бренд Solopharm), а также юридический департамент одного из ключевых игроков химического рынка – ПАО «Нижнекамскнефтехим». Более опытные коллеги из ПАО «Нижнекамскнефтехим», победив-

КОНКУРС ЖУРНАЛА «КОРПОРАТИВНЫЙ ЮРИСТ» собрал представителей с 94 крупных предприятий со всей России. Премия вручается уже 13 лет, на этот раз она проходила при поддержке Федеральной антимонопольной службы России.

СОТНИ ШАНСОВ НА ЖИЗНЬ

Окончание. Начало на стр. 1

«ЕЖЕГОДНО» такие доноры нужны почти 5000 россиян. Но пока в Национальном регистре недостаточно доноров, чтобы рассчитывать на помощь мог каждый, кто в ней нуждается, – рассказывает соучредитель фонда «Дедморозим» Дмитрий Жебелев. – Сейчас база данных объединяет около 90 тыс. человек. Чтобы находить костный мозг хотя бы половине российских пациентов, нужно 500 тыс. потенциальных доноров».

Пермяки значительно помогают приближать эту цель. В Прикамье работает самая крупная сеть пунктов для доноров костного мозга – присоединиться к регистру можно в 51 лаборатории «Медлабэкспресс» в любой будний день. Работу пунктов и донорского проекта в целом финансово поддержал «Метафракс».

Сотрудники компании тоже присоединились к регистру, организовав самую крупную корпоративную акцию по привлечению доноров костного мозга в Пермском крае. Проект «Метафракса» и фонда «Дедморозим» признан победителем в номинации «Лучший проект по волонтерству» на Национальной конференции корпоративных медиа «Серебряные нити-2018».



ХИМИКИ ВОЗВРАЩАЮТ БУДУЩЕЕ

В 2019 году сотрудничество химической компании «Метафракс» и фонда «Дедморозим» продолжится новым проектом «Вернуть будущее».

УСИЛИЯ БУДУТ СКОНЦЕНТРИРОВАНЫ на реабилитации и поддержке сирот-инвалидов в детском доме-интернате поселка Рудничного. Проект включает работу профессионального врача-реабилитолога и создание дружественной среды, учитывающей индивидуальные потребности детей.

литолога и создание дружественной среды, учитывающей индивидуальные потребности детей.

Проект одновременно развивает волонтерские инициативы компании – сотрудники «Метафракса» смогут стать друзьями для ребят из Рудничного детского дома-интерната, а проведение совместных мероприятий, искреннее общение также будут частью реабилитационной программы.

Кирилл ПЕРОВ

шие в данном конкурсе в прошлом году, сохранили свое место на пьедестале почета.

СРЕДИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ в других номинациях можно выделить юридические службы аэропорта Шереметьево, компаний «ТВЭЛ», «Норникель», строительной группы УИТ и другие. Абсолютным победителем конкурса стал юридический департамент группы ПАО «Дикси Групп». Юридический департамент группы компаний «Метафракс» по итогам конкурса вошел в ТОП-20 департаментов страны.

ПО СЛОВАМ ДИРЕКТОРА по правовым вопросам Симона Вихнина, участие в этом конкурсе позволило юридическому департаменту по-новому взглянуть на свою деятельность, выявить направления, которые требуют развития, включая узнаваемость бренда группы «Метафракс» и ее юристов, поставить амбициозные задачи на будущий год.



БУДУЩИЕ РУКОВОДИТЕЛИ НАБИРАЮТСЯ ЗНАНИЙ

В учебном центре ПАО «Метафракс» продолжается обучение кадрового резерва.

Резервисты с каждым модулем постигают азы и тонкости развития и мотивации сотрудников, управления своей результативностью и своего подразделения. Управленческий резерв – пятьдесят руководителей – в перерывах между обучением работают в малых группах над проектами. Все групповые проекты направлены на улучшение, систематизацию, модернизацию существующих процессов в компании. Участники обучения сами обозначают проблемные, на их взгляд, точки в организации управления предприятием, предлагают свои решения и с помощью опытных наставников решают нестандартные задачи.

ЛИНЕЙНЫЙ РЕЗЕРВ в составе 100 перспективных сотрудников компании постигает в процессе обучения особенности работы с персоналом в коллекти-



ве, учится грамотно планировать и делегировать рабочие задачи, передавать обратную связь сотрудникам. Как для участников управленческого резерва, так и для линейного разработаны индивидуальные планы развития. В рамках подготовки и развития персонала руководи-

тели занимаются обучением преемников на рабочих местах.

*Наталья ЛЯТАМБУР,
ведущий специалист по подбору
и развитию персонала
Фото Владимира ОСИПЧУКА*

МЕТАФРАКС **признание**

В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ РОССИЙСКИХ ТОВАРОВ

Компания «Метафракс» стала дипломантом 21-го Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России».

Церемония подведения итогов и награждения победителей конкурса состоялась 26 декабря в Правительстве Пермского края. В этом году конкурс проходил под девизом «Качество + безопасность = конкурентоспособность!» и собрал в качестве участников несколько десятков пермских компаний.

Организаторами конкурса выступили Министерство промышленности, предпринимательства и торговли Пермского края, ФБУ «Пермский ЦСМ» и члены региональной комиссии по качеству. Традиционно побе-



дители были определены в четырех номинациях. В этом году по итогам конкурса 16 видов продукции и услуг Прикамья получили звание лауреата, 35 – звание дипломанта, еще 15 – получили статус «Новинка».

Выпускаемый компанией «Метафракс» пентаэритрит технический марки А (высший сорт) стал дипломантом конкурса «100 лучших товаров России» в номинации

«Продукция производственно-технического значения».

Кроме того, почетным знаком «Отличник качества» отмечена лаборант химического анализа лаборатории по обслуживанию цеха пентаэритрита с формалином (уротропином) Ирина Конюхова.

Ольга ИВАНОВА

В КОМПАНИИ – НОВЫЙ ГЕНДИРЕКТОР

Решением совета директоров ООО «Метафракс-Информ» на должность гендиректора компании назначен Станислав Носков, работавший до последнего времени руководителем департамента ИТ АО «Галополимер».

Новый руководитель родился в 1972 году, в 1994 году окончил электротехнический факультет Пермского НИПУ, освоив специальность «Автоматизированные системы обработки информации и управления». После вуза работал программистом и директором сервис-центра ООО «Рейд-квадрат», программистом в ОАО «Пермский газоперерабатывающий завод» АК «Сибур», специалистом и начальником отдела информационных технологий ЗАО «Сибур-Химпром». Был назначен заместителем директора филиала «Азот» АО «ОХК «Уралхим», затем возглавил департамент ИТ-сервиса «Уралхима». Работал заместителем, а затем директором

по информационным технологиям ПАО «Уралкалий».

За годы практической деятельности Станислав Николаевич состоялся как специалист высокой квалификации, освоил руководство ИТ-подразделением, подготовку стратегии компании в области ИТ, руководил проектами внедрения различных информационных систем.

«Для меня большая честь трудиться в авторитетной и известной во всем мире группе компаний «Метафракс», – заявил Станислав Николаевич. – Приложу все свои силы, знания и опыт для успешной реализации



ИТ-проектов группы компаний и повышения качества ИТ-услуг, предоставляемых ООО «Метафракс-Информ».

*Герман САМАРИН
Фото автора*

традиции МЕТАФРАКС

ВETERАНЫ ОЦЕНИЛИ РАБОТУ ПРЕДПРИЯТИЯ

В канун Старого Нового года руководство компании провело во Дворце культуры поселка Северный встречу с ветеранами производства, посвятив ее итогам работы предприятия в 2018 году и планам на год наступивший.

По традиции в просторном зале дворца на втором этаже накрыли столы с угощением, а из краевого центра к бывшим работникам приехали музыканты, танцоры и солисты с небольшой концертной программой. Но вначале собравшиеся аплодисментами встретили гендиректора Владимира Даута, его заместителя по персоналу и социальным вопросам Рашида Шакирова, помощника гендиректора Фанила Каюмова и заместителя председателя профкома Рината Хазеева.

ПОЗДРАВИВ ВETERАНОВ с Новым годом, Владимир Александрович начал свое выступление со слов благодарности старшему поколению, подчеркнув важность работы с ветеранами, каждый из которых внес весомый



вклад в становление и развитие предприятия. А затем за несколько минут раскрыл итоги 2018-го, сообщив рекордные объемы выпуска и реализации продукции, остановившись на развитии производственных площадок и реализации инвестпроектов. «Юбилейный со дня акционирования год был для компании непростым, но благополучным и стабильным, – заявил гендиректор. – Компания отработала без простоев, полностью загрузив производственную цепочку».

ПОЖЕЛАВ КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ и благополучия, руководитель заверил кол-

лег, что работа с ветеранами была и остается одним из приоритетных направлений социальной политики.

«Мы следим за работой предприятия, – признались «Химии без границ» ветераны после завершения концерта. – Рады успехам и считаем, что дела складываются отлично. Спасибо руководству и коллективу за заботу о старших коллегах».

*Сергей МАРИНЦЕВ
Фото автора*

ПЕСНИ, ТРУБЫ И ТАНЦЫ С МЕДВЕДЯМИ

Дед Мороз вместе с новогодними персонажами открыл со сцены Дворца культуры «Энергетик» веселое празднество, разыграл шуточную сценку и написал «самым главным» на «Метафраксе» благодарственное письмо. Талантливые «Парни Саб Трубы» удивили исполнительским мастерством, а музыканты группы «Лакшери Бэнд» порадовали волнующими ритмами. Зрители рукоплескали и звонкоголосой солистке Марии Борячевой, исполнившей каскад популярных композиций на разных языках.

В последнюю пятницу ушедшего года в «Энергетике» царил праздничная атмосфера. Радовал блеск гирлянд и елочных украшений. Облаченные в элегантные наряды дамы и галантные мужчины, работники компании «Метафракс», обменивались впечатлениями, дарили улыбки и шутки. Организаторы праздника удивили оригинальной фотозоной. А желающие могли сфотографироваться и даже потанцевать с двумя озорными медведями высотой в полтора человеческих роста – белым и бурым, разгуливавшими в фойе.

НО ВОТ ГРЯНУЛИ ФАНФАРЫ. Облаченный в красный костюм ведущий праздника Павел Кондратьев поприветствовал со сцены работников компании и пригласил Деда Мороза со Снегурочкой. Вместе с главными персонажами на сцену выпорхнула и стайка артистов молодежной студии-театра «Доминанта» в костюмах собачек. Пока Дед Мороз писал что-то на листе, держа в руках большой почтовый конверт, «собачки» разыграли под смех зала актуальный сюжет из жизни «Метафракса» и пригласили на сцену главу совета директоров компании Армена Гарсяна. «Спасибо за успешный труд, уважаемые коллеги, – обратился к зрительному залу Армен Гайосович, кратко подведя итог ушедшего года. – Я желаю вам в наступающем 2019 году крепкого здоровья, благополучия и свершения всех желаний».

ГЛАВУ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ поддержал и гендиректор компании Владимир Даут, подчеркнув значимость высоких

производственных достижений минувшего года и роль трудовых коллективов. «Я желаю всем набраться сил и здоровья, впереди нас ждет непростой год и немалый объем работ», – заявил Владимир Александрович под аплодисменты зала.

СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ прозвучали со сцены и от гостей праздника – депутата краевого Законодательного собрания Александра Борисова и главы Губахинского округа Николая Лазейкина. Гости признались, что без весомых бюджетных отчислений компании и без прямого ее участия в жизнедеятельности округа и края положение дел в регионе могло быть весьма сложным.

И тут зал замер – на сцену стали заносить странную сантехническую конструкцию. Она отдаленно напоминала орган и целиком состояла из серых пластиковых труб, соединенных крепежными скобами. Ведущий поспешил пояснить залу, что двое незаурядных музыкантов из ансамбля «Парни Саб Трубы» готовят шоу, а ПВХ трубы – это и есть музыкальный инструмент. Действительно, дуэт из Екатеринбурга, призеры фестивалей народного творчества, участники телевизионных проектов «Минута славы» и «Лига удивительных людей» Том Пастухов и Александр Гибатов мастерски исполнили несколько произведений. Более того, они пригласили в свой состав начальника цеха подготовки производства «Метафракса» Андрея Пияндина и все вместе сыграли под аплодисменты зала известную композицию Sweet Dreams группы Eurythmics.

Пока звучали овации музыканты московской кавер-группы Luxury band («Лакшери Бэнд») вынесли на сцену уже настоящие инструменты, а следом вышла солистка Мария Борячева. Исполнив несколько известных песен, Мария «завела» зал своей неудержимой энергетикой.



Специалист службы секретариата и делопроизводства Марина БЫЧКОВА не ожидала нежности от огромного «зверя»

Выразительный, с широким диапазоном тембр голоса солистки на фоне живой музыки взволновал зрителей. И артистам, одинаково виртуозно исполнявшим поп и рок, хиты 1980-х годов и современные треки, легко дарившим зрителям песни на русском, английском, французском, итальянском и испанском языках, аплодировали неустанно.

«ОТЛИЧНЫЙ НОВОГОДНИЙ ПОДАРОК, – хором ответила на вопрос «Химии без границ» группа сотрудниц компании. – Спасибо! Желаем коллегам удачи в наступающем году!».

*Сергей МАРИНЦЕВ
Фото автора*

СОВМЕСТНЫЕ ПРАЗДНОВАНИЯ

НОВОГО ГОДА стали доброй традицией ПАО «Метафракс».

В предновогодние дни вечер прошел во дворце «Энергетик», собрав вместе сотрудников предприятия.



Новогодние персонажи разыграли актуальный сюжет из жизни ПАО «Метафракс» и пригласили на сцену главу совета директоров компании Армена ГАРСЛЯНА



Все желающие могли сфотографироваться и потанцевать с двумя озорными медведями, разгуливавшими в фойе и зрительном зале



Музыканты ансамбля «Парни Саб Трубы» Том ПАСТУХОВ и Александр ГИБАТОВ с начальником цеха ПАО «Метафракс» Андреем ПИЯНДИНЫМ



Исполнив несколько известных песен, солистка кавер-группы Luxury band Мария БОРЫЧЕВА «завела» зал неудержимой энергетикой

СМОЛЬНЫЙ «ОСКАР»

Накануне новогодних праздников сотрудников компании «Метадинеа» наградили ежегодной корпоративной премией «Лучший из лучших». Событие прошло во второй раз, но уже сейчас его смело можно считать состоявшейся доброй традицией смольного предприятия. В рамках новогодних торжеств церемония вручения премии прошла во всех трех подразделениях компании.

Без преувеличения эту награду можно назвать общественным признанием – победителя в каждой из представленных номинаций выбирают сами работники конкретной площадки, заполняя накануне анкеты и голосуя за достойнейшего кандидата из числа нескольких номинантов. Лидеру номинации достаются заветная статуэтка, диплом и премия. В этом году в Москве и Орехово-Зуеве вместе с этими победными трофеями лучшие из лучших уносили с тожества сетку-авоську с продуктовым набором. Все потому, что награждение премией и новогодний праздник прошли здесь в стиле 1990-х годов. А такая сетка с дефицитными продуктами в те годы была не менее ценной, чем трудовая премия.

Малиновые пиджаки, яркие лосины, поп-хиты – организаторы праздника постарались воспроизвести все атрибуты

лихих 90-х. В позитивной и дружеской атмосфере генеральный директор «Метадинеа» Игорь Спасский вручал победителям заветные награды, а коллеги не скупились на громкие аплодисменты.

В МОСКОВСКОМ ОФИСЕ компании лауреатом корпоративной премии «Лучший из лучших» в номинации «Менеджер года» стал начальник отдела оборудования и комплектации Александр Потеха. Также дипломами и денежными премиями были награждены номинанты – начальник юридического отдела Руслан Мустафин и руководитель отдела по управлению персоналом Татьяна Белова.

«ЦЕННЫМ СОТРУДНИКОМ» признана ведущий юрист Елена Лустина, номинантами стали менеджер по продажам смол Ольга Паска и ведущий бухгалтер Елена Кузьмина. «Про-



Гендиректор «Метадинеа» Игорь Спасский вручил корпоративную премию победителю номинации «Надежда будущего» Юлии Морозовой

фессионалами своего дела» названы главный бухгалтер Елена Сочнева (лауреат), директор по снабжению и логистике Арам Тарлакян и директор по внутреннему контролю Михаил Зеленкин (номинанты). Лучшей из лучших в номинации «Надежда будущего» стала ведущий экономист Алиса Рудакова. «Проектом года» признана стратегия развития компании на 2019-2021 годы, модераторами которой являются директор по продажам промышленных смол Андрей Некипелов и ведущий менеджер по продажам смол Мария Ильина. Корпоративную премию в номинации «Подразделение года» в московском офисе Игорь Евгеньевич вручил группе по продажам смол для древесных плит.

На торжественном вечере в Орехово-Зуеве с Игорем Спасским волнительную миссию чествования сотрудников компании разделил директор под-

московной производственной площадки Эдуард Постоногов. Здесь награжденные статуэтками, дипломы и премии вручили в девяти номинациях. Коллеги аплодировали профессионалам своего дела – начальнику отделения производства формалина Юрию Бабошину (лауреату), аппаратчикам синтеза Дмитрию Аверьянову и Антону Полетаеву (номинантам). Победителем номинации «Устойчивый потенциал» признан слесарь-ремонтник Александр Чистов, номинантами здесь стали слесарь-ремонтник Дмитрий Панков и слесарь КИПиА Владимир Воробьев.

«ЦЕННЫМИ СОТРУДНИКАМИ» подмосковной площадки названы главный специалист по документационному обеспечению управления и социальной политике Светлана Попова (лауреат), инженер-энергетик Сергей Волков и специалист административно-хозяйственной деятельности



Директор орехово-зуевской смольной площадки Эдуард Постоногов от души поздравил номинанта премии – аппаратчика V разряда Виктора Яковлева



Заслуженную награду в номинации «Подразделение года» получила группа по продажам смол для древесных плит



Эдуард Постоногов вручил премию года «Профессионалам своего дела» – Дмитрию Аверьянову, Юрию Бабошину (лауреату) и Антону Полетаеву



Проект года, модераторами которого являются Мария Ильина и Андрей Некипелов, получил высшую оценку руководства и коллектива компании



Эдуард Постоногов поблагодарил лауреата премии в номинации «Образец мастерства» Юрия Курова и номинанта Татьяну Муницыну



Юрий Куров вручает переходящий кубок Галине Бирюковой, руководителю коллектива лаборатории, ставшего «подразделением года»



Игорь Спасский вручил премию «ценным сотрудникам» – номинантам Ларисе Максимовских, Сергею Волкову и лауреату Светлане Поповой



Победную премию в номинации «Лучший проект» получил Вячеслав Завьялов



Руководитель губахинского филиала «Метадинеа» Денис Гутаускас наградил премией «профессионалов своего дела» – лауреата Дмитрия Пичкалева и номинантов Владимира Пилипова и Елену Горбунову

Лариса Максимовских (номинанты). В номинации «Надежда будущего» корпоративная премия присуждена победителю – юристу Юлии Морозовой и номинантам – аппаратчикам синтеза Юрию Оленину и Максиму Ожегову. «Сильным звеном» площадки стали аппаратчик подготовки III разряда Сергей Коловертных (лауреат),

а также аппаратчики подготовки V и IV разрядов соответственно Виктор Яковлев и Евгений Жижикин (номинанты).

Под овации коллег заслуженную награду из рук руководства в номинации «Образец мастерства» получили начальник смены Юрий Куров (лауреат), начальник смены

Вадим Блаженов и кладовщик Татьяна Муницына (номинанты). «Менеджером года» названы начальник отделения подготовки производства Андрей Саранчин (лауреат), начальник лаборатории Галина Бирюкова и механик Алексей Поролло. «Лучшим проектом года» стал проект «Склад смол и рецикловых вод» (руководи-

тель – Вячеслав Завьялов). А в номинации «Подразделение года» переходящий кубок победителю – коллективу лаборатории – вручил Юрий Куров, представитель прошлого года лидера номинации – отделения производства синтетических смол и пульвербакелита.

Продолжение на стр. 14

СМОЛЬНЫЙ «ОСКАР»

Окончание. Начало на стр. 12-13

Коллектив Губахинского филиала компании «Метадинеа» наступающий год встретил в реальном времени без ностальгии по 1990-м, но праздник от этого получился не менее ярким, веселым и запоминающимся. К слову, объединяющим смольные подразделения моментом стал показ фотофильма, иллюстрирующего все знаковые события и достижения компании в 2018 году. На всех трех торжествах работники с интересом посмотрели презентацию, которая стала своеобразным подведением итогов работы большого и дружного коллектива «Метадинеа». Есть чем гордиться!

Ну а награждение корпоративной премией на губахинской площадке прошло под живую музыку и теплые поздравления директора филиала Дениса Гутаускаса. Под громкие аплодисменты победные трофеи в номинации «Профессионал своего дела» получили аппаратчик синтеза Дмитрий Пичкалев (лауреат), аппаратчик синтеза Владимир Пилипов и

лаборант Елена Горбунова (номинанты). Ценными сотрудниками на губахинской площадке признаны механик Валерий Ефанов (лауреат), начальники смен Виктор Валов и Александр Ковалев (номинанты). «Надеждой будущего» названы аппаратчик синтеза Владимир Колчанов (лауреат), аппаратчик синтеза Иван Миронов и метролог Алексей Нешатаев (номинанты).

КОРПОРАТИВНОЙ НАГРАДЫ в номинации «Сильное звено» удостоены аппаратчик подготовки Андрей Бердович (лауреат), слесарь-ремонтник Тахир Мухаметсафин и аппаратчик подготовки Эдуард Яковенко (номинанты). Подразделением года признано отделение синтетических смол, переходящий кубок победителю вручила представитель прошлого года – ведущий бухгалтер Людмила Кислова.

Поздравляем лауреатов и номинантов корпоративной премии с заслуженной наградой!

*Ольга ВОТИНЦЕВА
Фото из архива компании
«Метадинеа»*



«Менеджеры года» орехово-зуюевской смольной площадки Алексей Поролло и Галина Бирюкова (номинанты) с гендиректором компании Игорем Спасским



Обладатели премии в номинации «Устойчивый потенциал» – Александр Чистов (лауреат), Владимир Воробьев и Дмитрий Панков (номинанты)



Награду в номинации «Профессионал года» Игорь Спасский вручил лауреату Елене Сочневой и номинанту Араму Тарлакяну



Победителями премии в номинации «Менеджер года» стали Руслан Мустафин, Татьяна Белова (номинанты) и Александр Потеха (лауреат)



МУДРОСТЬ И ОПЫТ – В ОСОБОМ АВТОРИТЕТЕ

В компании есть добрая традиция – в торжественной обстановке чествовать своих юбиляров химического производства и членов пожарной охраны, отработавших на предприятии 10, 15, 20, 25 и более лет. В канун Рождества гендиректор Ральф Тойер, тоже отметивший 25-летний трудовой юбилей, сердечно поблагодарил соратников за добросовестный многолетний труд и неоценимый вклад в развитие компании.

Юбиляры трудового пути получили заряд позитивных эмоций, услышали теплые слова благодарности, признательности и уважения коллег за их неоценимый труд, за преданность профессии, ставшей делом всей жизни. Поистине праздничный день стал днем чествования для Марии Мандл и для куратора практикантов Кристофа Прока, отработавших по 30 лет, для Ирен Вайксельбаум и Франца Бокбергера, члена производственного совета, уже 35 лет день за днем трудящихся на благо компании, а также для сотрудника пожарной охраны со стажем 20 лет Мануэля Вебера и Курта Ридлера, 40 лет жизни посвятившего делу пожарной охраны.

ПРИНИМАЛИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ Герберт Клетт, отдавший производству 30 лет, член Палаты рабочих и служащих Дорис Шартнер и сотрудник пожарной охраны Роланд Кормессер, проработавшие уже 45 лет! А также Мануэль Ризер, отметивший 20-летие труда, и Марион Рохла, перешагнувший трудовой рубеж в четверть века на одном месте. Вместе с ним 25-летие отметил и член Экономической палаты Томас Хагманн. Напутственные слова принял к сердцу и недавний выпускник вуза с красным дипломом Максимилиан Нагль (на снимке все – слева направо).

«К сожалению, по ряду причин не успели встать перед объективом фотографа Тома-

са Ника наши уважаемые коллеги, – сообщила Мария Мандл. – В их числе Мартин Вебер, отработавший уже 20 лет, Геральд Хельмюллер, переступивший порог проходной ровно 25 лет назад и столько же лет добросовестно отслуживший в пожарной охране. А также Вольфганг Кантнер, отработавший 30 лет, Руперт Райтер, стаж которого исчисляется уже 35 годами, как и у Маркуса Галлера. Нет на снимке и Петера Черны, а его стаж достиг 40 лет, нет и Манфреда Дорфбауэра, отработавшего уже четверть века. Но и эти коллеги у нас в особом почете за мудрость и большой опыт в производственной деятельности».

*Подготовил к публикации
Сергей МАРИНЦЕВ*



НАГРАДЫ ОДАРЕННОЙ МОЛОДЕЖИ

В молодежной студии-театре «Доминанта» состоялась ежегодная церемония чествования учащихся школ и УХТК – стипендиатов ПАО «Метафракс» и награждения одаренных юношей и девушек знаками отличия «Гордость Пермского края».

Перед торжеством гости в фойе, смеясь, состязались в изготовлении шумных игрушек, чтобы использовать их фоном для аплодисментов. Но вот в зрительном зале погас свет, заиграл оркестр, и ведущая Мария Зуевас пригласила участников встречи вместе подвести итоги 2018 года и поздравить особо отличившихся в учебе.

Решением краевой комиссии 745 молодых жителей Прикамья за отличия удостоены знака «Гордость Пермского края», учрежденного правительством края в 2015 году. По итогам 2018 года престижными знаками награждены и двенадцать молодых губахинцев. Награды взволнованным номинантам вручили заместитель главы Губахи по вопросам внутренней политики Алла Самара и начальник управления образования Светлана Баскакова.

НАСТУПИЛ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОМЕНТ и для двух десятков незаурядных

юношей и девушек, ожидающих вручения стипендий «Метафракса». Для приветствия и награждения на сцену поднялся заместитель гендиректора «Метафракса» по персоналу и социальным вопросам Рашид Шакиров. «Я желаю вам удачного выбора профессионального пути, – обратился к стипендиатам Рашид Саидович. – И пусть он пролегал в родном городе и регионе на радость вашим родным и близким».

Первым из его рук принял награду отличник учебы Максим Нечаев, успешно занимающийся учебно-исследовательской работой в области эколого-биологических наук. Максим – дипломант двух международных конкурсов «Друзья заповедных островов», краевых и всероссийских конкурсов, автор проекта «Большие проблемы малой реки». Дважды награжден знаком отличия «Гордость Пермского края» и путевками во всероссийский лагерь «Артек». Участник премии МИРа в номинации «Экологическая ответственность».

За ним под одобрительные аплодисменты зала на сцену, волнуясь, поднялась Альбина Саитова. Следом приняла награду из рук Рашида Саидовича Полина Барсукова – отличница, целеустремленная, настойчивая в освоении знаний. Зал поприветствовал и Алексея Безруких, отличника учебы, активиста в олимпиадах по химии, занятого исследованиями, участника и призера V исследовательской конференции учреждений профессионального образования края «От творческого поиска к профессиональному становлению». Принял награду и Юрий Калинин, отличник учебы, активный участник олимпиад по математике, физике и химии, а также школьных и городских соревнований по спортивным играм, силовому многоборью и легкой атлетике. Стипендиатка Вероника Павлова проявила себя целеустремленной и ответственной, учится только на «отлично» по всем предметам. Она лидер международной олимпиады Grammar Day, муниципальной олимпиады по ин-

форматике, призер городской и краевой открытой метапредметной олимпиады учащихся, активистка и общественница. А отличница учебы Полина Пентегова, победитель школьной олимпиады по математике и физике, муниципальной олимпиады по математике, владеет современными компьютерными технологиями, с интересом изучает физику и математику, много читает, обладает творческими способностями. Яна Степанова к учебе относится ответственно, рационально организует учебный труд. По всем предметам школьного курса имеет глубокие знания, стремится повышать уровень образования, учится только на «отлично». Ирина Буторина тоже отличница, активно участвует в школьных, муниципальных олимпиадах, конкурсах и играх, занимая призовые места. В 2018 году она стала лидером школьного тура олимпиады по русскому языку, литературе, английскому языку, биологии и обществознанию. Несколько лет является призером регионального конкурса-игры по английскому языку «Чеширский кот» и Всероссийского конкурса по английскому языку «Британский бульдог».

ОТЛИЧНИЦУ ПОЛИНУ ЧУРБАКОВУ

особо интересует биология и химия, по ним будет сдавать ЕГЭ. Друзья называют ее доброй и веселой, активно участвующей в общественной жизни класса и школы. За это Полину и номинировали на Доску Почета в секции «Интеллект». А вот Дмитрий Юрнюк интересуется точными науками и обществознанием, активно участвует в интеллектуальной жизни класса и школы. Номинирован на Доску Почета школы в секции «Интеллект». Хороший волейболист и баскетболист. Анастасия Белькевич – победитель муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе. Заняла I место в конкурсе исследовательских работ в рамках третьих Карамзинских чтений «Живая история». Принимает активное участие во всех школьных мероприятиях, с одинаковым отличным успехом занимается на предметах естественно-математического цикла и гуманитарного профиля. Валерия Шарипова – отличница учебы, призер муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе и биологии. Участница Всероссийского гражданско-патриотического конкурса исследовательских и творческих работ «И в камне, и в бронзе, и в памяти сердца». Валерия проявляет живой интерес ко всему, что ее окружает, принимает активное участие во всех школьных и классных мероприятиях. Алина Созина имеет только

отличные отметки по всем предметам, активно участвует в предметных олимпиадах и конкурсах. Успешно занимается в школьной туристической секции «Пилгрим», ежегодно в составе школьной команды участвует в городских туристических турнирах. Отлично проявила себя в школьной команде по волейболу.

ПРИНЯЛ НАГРАДУ и Кирилл Гаврилов, учащийся IV курса УХТК, осваивающий химические технологии органических веществ на «хорошо» и «отлично». Кирилл – призер регионального этапа Всероссийской олимпиады профессионального мастерства в сфере изучения химических технологий в крае, призер краевой исследовательской практической конференции «От творческого поиска к профессиональному становлению», четвертый год входит в сборную команду колледжа, участник и призер спортивных мероприятий края и города. Дарья Губенко, учащаяся III курса колледжа, осваивает специальность «Химическая технология органических веществ», отличница учебы. Участница военно-спортивных мероприятий: в рамках спартакиады среди студентов профессиональных образовательных организаций края по первой группе в баскетболе, волейболе и легкой атлетике и среди образовательных организаций Губахи в общекомандном зачете 2018 года заняла II место. Призер городской спартакиады «Служу Отечеству». Александр Семериков учится на IV курсе, на «хорошо» и «отлично» осваивает специальность «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Участник и призер краевых и городских военно-спортивных турниров, призер городской спартакиады «Служу Отечеству». Егор Тимофеев тоже учится на выпускном курсе, осваивает химические технологии органических веществ. Он лидер сборной команды колледжа по баскетболу. В рамках спартакиады среди учащихся образовательных учреждений края в первой группе по баскетболу и волейболу, а также образовательных структур Губахи в общекомандном зачете 2018 года занял II место. Дамир Шайхутдинов тоже завершает учебу в колледже, получая образование по специальности «Химическая технология органических веществ». Лидер сборной команды колледжа, участник и призер спортивных мероприятий края и города. Александр Цепелев на II курсе изучает автоматизацию технологических процессов и производств. Староста группы, призер военно-спортивных игр городского и краевого уровня, лидер личного первенства в соревнованиях по многоборью ГТО в возрастной группе 16-18 лет.

В ответном слове все стипендиаты сердечно поблагодарили компанию «Метафракс» за заботу и заверили, что приложат все усилия, чтобы крепить доброе имя города и региона. Для всех награжденных проникновенно исполнила песни актриса «Доминанты» Ксения Палешева, а церемонию сопровождали выразительные музыкально-пластические зарисовки ансамбля «Оркестр + М. П. и Ю. Т.».

Герман САМАРИН
Фото автора



Знарок точных наук Дмитрий ЮРНЮК получает награду из рук Рашида ШАКИРОВА



НА ПЬЕДЕСТАЛЕ

В спорткомплексе «Губахинский» организаторы и любители физкультуры и спорта ПАО «Метафракс» подвели итоги спортивно-массовой работы за 2018 год. Самые сильные, ловкие и смелые коллективы награждены кубками, а в личном первенстве спортсмены получили награды в серии номинаций.

Официальное подведение итогов спартакиады «Здоровье-2018» состоялось в присутствии заместителя гендиректора компании по персоналу и социальным вопросам Рашида Шакирова, главы профкома Людмилы Красных и организаторов турниров – Ришата Ишманова и Минхата Харисова. Состязания проходили в течение года и состояли из 12 этапов, включающих плавания, лыжные гонки, пулевую стрельбу, гиревой спорт, дартс и легкую атлетику. В первенствах состязались 23 команды в трех группах, и участники тепло поздравили дружину дирекции строящегося комплекса «АКМ» с успешным дебютом.

ПОСЛЕ ТОРЖЕСТВЕННОГО ПОСТРОЕНИЯ, приветствий и поздравлений Рашид Шакиров приступил к награждению лидеров в женских коллективах. За III итоговое место награду получила объединенная команда «Метадина» – ПОРОТЦ. Ее лучшие резуль-

таты – вторые места в плавании, третьи места в весеннем кроссе, легкоатлетическом многоборье и в пулевой стрельбе. За II место награждена объединенная команда «ВиВ – ЦОРАСУ». Ее высшие достижения – первые места в турнирах по лыжным гонкам, весеннему и осеннему кроссу и легкоатлетическому многоборью. Кубок и диплом за I место приняла дружина заводоуправления, она не имела равных в плавании, лыжных гонках, пулевой стрельбе и дартсе.

Затем для награждения пригласили призеров турниров среди мужских команд второй группы. За III место наградили дружину газоспательного взвода. Ее лучшие результаты – первые места в гиревом спорте и легкоатлетическом многоборье, вторые места в лыжных гонках и дартсе. За II место награду приняла команда «Метадина», ставшая сильнейшей на лыжной трассе, в осеннем кроссе и пулевой стрельбе. Кубком и дипломом за I место отмечена команда ЦОРАСУ, она завоевала три первых места в плавании и первое место в дартсе.



В ЗАЧЕТ СПАРТАКИАДЫ-2019 состоялось первенство по плаванию. Женщины состязались в эстафете 4x25 метров, по итогам заплывов победу одержали пловчихи команды «Пентаэритрит». На втором месте – команда «ВиВ – ЦОРАСУ». На третьем – команда управления. Претендентов среди мужчин разделили на две группы для заплыва на дистанцию 4x50 метров. В первой лидировала команда «Метанол», на втором месте – «Пентаэритрит», на третьем – ПОРОТЦ. Во второй группе лидировала команда ЦОРАСУ, за ней – дружина «Метадина», третьими финишировали пловцы ГСВ.

новку физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы среди структурных подразделений, – сообщила Людмила Красных. – В течение всего 2018 года смотр-конкурс проводился среди 20 мужских и женских команд. И мы награждаем победителей».

ЗА КУБКОМ И ДИПЛОМОМ на третий пьедестал почета взойшла команда цеха электроснабжения. На вторую ступеньку поднялись представители производства метанола, а на первую под аплодисменты зала взойшли представители ПОРОТЦ.

Затем организаторы перешли к награждению лидеров командных и личных номинаций. Так, в командном зачете кубками и дипломами за I место среди мужских команд в номинациях «Пловец», «Лыжник», «Легкоатлет» и «Игровик» награждена дружина производства метанола. За I место среди женских команд в номинациях «Пловец» и «Лыжник» награду получила дружина заводоуправления, а в номинации «Легкоатлет» – объединенная команда «ВиВ – ЦОРАСУ».

ПОД АПЛОДИСМЕНТЫ наградили участников и победителей в личных номинациях. Призов удостоены в номинациях «Лыжник» Юрий Кокшаров (9-й ОФПС) и Евгения Виногорова (управление). В номинации «Пловец» – Сергей Гришкин (метанол) и Анастасия Суренкова (ВиВ). В номинации «Легкоатлет» – Евгений Уманский (метанол) и Нина Ванюкова (управление). В номинации «Баскетболист» – Сергей Ищенко (метанол) и Ольга Зиновкина (ЦОРАСУ). В номинации «Волейболист» – Владимир Сидоренко (метанол) и Елизавета Изгагина (пентаэритрит). В номинации «Бадминтонист» – Михаил Путинцев (пентаэритрит) и Наталья Березина (ВиВ). В номинации «Теннисист» – Сергей Кочерин (ПОРОТЦ) и Марина Данилина. В номинациях: «Хоккеист» – Николай Коротких (пентаэритрит), «Футболист» – Юрий Иванов (метанол), «Марафонец» – Рашид Бекмансуров (ПОРОТЦ), «Тяжелоатлет» – Максим Федяев (ТХЦ). Лучшим в номинации «Дартсмен» стал Василий Шипицын (ЦЭС), в номинации «Шахматист» – Михаил Прохоров (ЦЭС), в номинации «Гиревик» – Сергей Костин (метанол).

ПЕРСОНАЛЬНО были объявлены благодарности физкультурным организаторам подразделений компании за вклад в развитие спорта. Церемония награждения завершила спартакиаду «Здоровье-2018», но в этот же день эстафетой по плаванию стартовала новая спартакиада. Рашид Шакиров открыл новый спортивный год, а право поднятия корпоративного флага предоставили Евгении Виноградовой, физоргу дружины управления – победителю спартакиады 2018 года. Впереди – новые рекорды и яркие зрительские эмоции.

Следом участники торжества чествовали призеров спартакиады среди мужских команд первой группы. За III место награду принял 9-й отряд федеральной противопожарной службы. Лучшие результаты этой дружины – первое место в эстафете по лыжным гонкам и вторые места в плавании и в лыжных гонках. За II место наградили команду ПОРОТЦ, занявшую первые места в осеннем кроссе, в гиревом спорте, вторые места в плавании, лыжных гонках, в весеннем кроссе, легкоатлетическом многоборье и пулевой стрельбе. За I итоговое место наградили команду производства метанола, она стала сильнейшей в плавании, лыжных гонках, весеннем кроссе, легкоатлетическом многоборье и пулевой стрельбе.

«В спартакиаде учитывались не только спортивные результаты, но и командный дух, воля к победе и энтузиазм, – заявил Рашид Шакиров, формируя на судейском столе очередной комплект наград. – В связи с этим мы награждаем самые активные дружины структурных подразделений в номинации «Массовость». За I место среди мужских команд второй группы кубком и дипломом награждаем дружину парогазоцеха».

ДАЛЕЕ ЗА I МЕСТО среди мужских команд первой группы кубком и дипломом был награжден цех электроснабжения. А за I место среди женских команд такую же награду получила команда ПГЦ.

«Одним из главных критериев состояния физической культуры и спорта в подразделении стал смотр-конкурс на лучшую поста-

Сергей МАРИНЦЕВ
Фото автора



В новогодние праздники все дети работников «Метафракса» получили от компании подарки



Деды Морозы и Снегурочки «Метафракса» в канун праздников поздравили сотрудников компании, а в январские дни, традиционно прошествовав по Губахе, подарили детям подарки, а взрослым – праздничное настроение



В молодежной студии-театре «Доминанта» для детей членов профсоюза прошли увлекательные рождественские елки



В стиле 1990-х годов проводили ушедший год сотрудники московского и орехово-зубовского подразделений компании «Метадинеа»



А на «Метафраксе» в канун Нового года профсоюзные Морозы и Снегурочки на всех проходных по традиции поздравляли заводчан сладкими подарками



Такую снежную фигуру – символа наступившего 2019 года – смастерили возле цеха подготовки производства работники подразделения Вячеслав ВОЛКОВ и Тимур НУРТДИНОВ